

"Třetí světová válka...zítra?"

 putin-today.ru/archives/191542

20 октября 2023 г.

Víte, čím déle dění v BV sleduji, tím více se mi zdá, že se situace opravdu stáčí velmi zajímavým směrem...

To nevypadá na „obvyklé nepokoje“ pro region.

Člověk má pocit, že se „všichni připravují“ na rozhodující bitvu

. a to není jen Izrael, pokud jde o vstup do pásma Gazy, ale i zbytek zemí BV.

Pravděpodobně vstup IDF do pásma Gazy bude spouštěčem hlavního nepořádku.

Je nepravděpodobné, že by Izraelci v pásmu Gazy čekali něco dobrého, především kvůli rozsáhlé síti tunelů a dalších pastí, které Hamas pravděpodobně připravil.

Navíc stále není jasné, co místní hráči uchovávají ve svých popelnicích.

Ať už to dopadne jakkoli, Evropa bude čelit obrovskému přílivu uprchlíků.

A to ji ještě více oslabí, o což se Spojené státy vlastně snaží.

Tam již existuje kritické množství etnických nepokojů.

...a když k této „zahradě“ přidáme ještě několik milionů lidí, kteří přišli o všechno?

A nezáleží na tom, kdo to bude: Palestinci nebo Židé nebo kdokoli jiný. Tam to tvrdohlaví Svidomité doženou, když se naše armáda odtlačí od „Surovikinské linie“ a půjde na Západ.

V důsledku toho může Evropa zazářit novými barvami.

A to je jen jedna strana.

Ano, „jeden na jednoho“ si IDF s Hamasem jistě poradí.

Je to předvídatelné.

Reakce ostatních zemí v regionu je nepředvídatelná.

Zvláště pokud předpokládáme, že útok Hamásu byl zpočátku připraven a koordinován s ostatními zeměmi v regionu.

Reakce Hizballáhu, Íránu, Egypta, šejků ze Zálivu - to ukazuje...

...mimořádné nedávné obnovení diplomatických vztahů mezi Íránem a Saúdskou Arábií v Pekingu, se zjevnou pomocí Moskvy.

Takové „přátelství“ vyžaduje velmi vážný důvod, který opět naznačuje přítomnost jakéhosi „globálního plánu“.

Zejména ropná omezení budou téměř určitě zavedena, Arabové to milují.

Možná dojde k zablokování Suezského průplavu – to už se v historii stalo.

Nepotřebujete k tomu mnoho inteligence – pár raket na palubě moderní kontejnerové lodi a sbohem „krátká cesta“ na východ.

Taková rána by byla velmi bolestivá pro světovou ekonomiku, zejména pro tu evropskou.

A nejzajímavější je, že v USA je ziskový, a pokud ano...

...je to velmi realistický scénář.

Alternativní cesty také nejsou moc dobré...

Panamský průplav se stal mělkým a zastaralým.

Obcházení Afriky a Jižní Ameriky výrazně zvýší pákový efekt logistiky.

Severní mořská cesta není dárkem v létě a tím spíše v zimě, i když v případě velmi aktivní lodní dopravy se může ukázat jako optimální řešení.

...a pokud se tak nestane, pak evropská ekonomika praskne, v Číně je možná nadprodukční krize, která One Belt, One Road pravděpodobně nezachrání!

Ve skutečnosti jsme svědky rozhodujícího protiútoků....
...se stále nepředvídatelnými výsledky.

Jsem si však jist, že všechny plány jsou již vypracovány, mapy nakresleny a strategie stran jsou určeny.

Myslím, že výsledek bude následující...

Evropa je skif v každé situaci. Co bude možná evakuováno do „bezpečného amerického přístavu“.

Zbytek shoří v ohni hospodářské krize, sociálních a politických otřesů.
...Izrael je na pokraji podobného výsledku.

Arabové se stanou plnohodnotnými pány ve svém regionu.

Spojené státy v tomto scénáři zůstanou a dokonce posílí, ačkoli se sféra jejich vlivu omezí na země Anglosaského společenství a Japonsko.

Zároveň podvede své věřitele, z nichž někteří prostě přestanou existovat.

Avšak pro plnohodnotné „dítě“ věřitelů lze samotné Spojené státy rozdělit na 2–3 státy.

Rusko sebere zbytky Evropy a celkově se také posílí a časem v rámci „Putinova plánu“ obnoví „svou Evropu“.

Čína se na chvíli propadne, ale později najde svou spásu na trzích Asie, Afriky a Jižní Ameriky.

Výsledkem bude vznik tří globálních mocenských center, do značné míry samostatných: USA, Ruska a Číny, která budou určovat agendu. Mimochodem, OSN a řada dalších moderních institucí možná přestanou existovat jako zbytečné.

Tento scénář je ale celkem mírný a neobsahuje scénář použití jaderných zbraní, což je také možné.

Sergey Bogatyrev

<https://t.me/SergeyNikolaevichBogatyrev>